
Manual de Instalação

Agente de TI Sentinela

Este guia orienta o passo-a-passo para baixar, instalar e desbloquear o Agente
Sentinela em seu computador.

1. Download e Extração

1. Você receberá ou fará o download de um arquivo chamado
Instalador_Agente_Sentinela.zip.

2. Clique com o botão direito sobre esse arquivo e selecione Extrair Tudo...

3. Escolha uma pasta de destino a sua escolha e confirme.

2. Executando o Instalador

Dentro da pasta extraída, você encontrará dois arquivos:

- Instalador_Agente_Sentinela.exe (O software principal)

- Manual do Usuario.pdf (Guia técnico)

Dê um duplo clique no arquivo Instalador_Agente_Sentinela.exe para iniciar.

3. Contornando o Bloqueio do Windows (Importante!)

Como este é um software exclusivo e não distribuído massivamente na Microsoft
Store, o Windows pode exibir uma tela azul de proteção chamada SmartScreen.

Se aparecer uma mensagem dizendo 'O Windows protegeu o computador', siga os
passos abaixo:

PASSO A: Clique no link pequeno escrito 'Mais informações'.

(Geralmente localizado no final do texto da janela azul)



PASSO B: Um novo botão aparecerá. Clique em 'Executar assim mesmo'.

Isso autoriza o Agente Sentinela a rodar no seu computador. Esta ação é necessária
apenas na primeira vez.

4. Instalação Concluída

Após confirmar, o software irá abrir em alguns segundos.

Nota: Um atalho chamado 'Agente Sentinela' será criado automaticamente na sua
Área de Trabalho para facilitar os próximos acessos.

Suporte Técnico: Em caso de dúvidas, contate o administrador do sistema.


